九年级晋级赛A卷答案
1、 填空题
1、5               2、2015           3、-3            4、4



5、[image: ]              6、             7、   8、
2、 计算题

9、解：记.................1分

.................2分

所以.................1分

记.................  1分

............... 2分

所以.................1分

原式=.................2分

10、解：原式=.................3分

              =.................3分

.................2分

.................2分
3、 解答题


11、解：化简为.................3分


......... 6分

.................3分
12、解：令f（x）=ax2－(a+2)x－4，                       .................   3分
∵ f（x）=0在（－1，0）之间有一根，
∴ f（－1）·f（0）=（2a－2）·（－4）<0                ①

解得：.................3分
∵ f（x）=0在（2，3）之间有一根，
∴ f（2）·f（3）=（2a－8）·（6a－10）<0               ②

解得：.................3分

综合得：
∵a为整数

∴ a=2或3时，关于x的方程的一根在—1和0之间，另一根在2和3之间。
................. 3分
13、证明：
（1）如图，根据三角形内心的性质和同弧上圆周角的性质知

，

．

所以， CI = CD． 同理，CI = CB ．          ................. 3分
故点C是△IBD的外心．连接OA，OC，因为I是AC的中点，且OA = OC，
所以OI⊥AC，即OI⊥CI ．故OI是△IBD外接圆的切线．      .................3分
[image: ]

（2）如图，过点I作IE⊥AD于点E，设OC与BD交于点F．由，知OC⊥BD．

因为∠CBF =∠IAE，BC = CI = AI，所以．所以BF = AE．.......3分

又因为I是△ABD的内心，所以．

故.................3分

14、解：由题设知

.....3分

即

所以.................2分

观察方程可知x>0,大于12，且最接近的是x=3,代入等式，发现等式方程成立。

故有个因式为（x-3）

.................3分




所以的解为................. 2分

.................3分

所以的末位数字为1                            .................1分



15、解：由消去y得，      .................3分



设方程的两根为和，


则x1+x2，x1x2.................3分





．.................4分


∵，，


∴，.................2分


∴，解得                .................2分

[bookmark: _GoBack]∴故3＜＜12         .................2分
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